

## **Referat fra bestyrelsesmøde afholdt 25.08.2016**

1) Siden sidst/  
**Til efterretning.**

2) Status på økonomi/  
**Til efterretning.**

3) Status på Glamsbjerg/  
**92 deltagere. Rigtig flot.**  
**Martin Eriksen gør et stort og flot arbejde.**  
**Økonomisk går det i 0.**  
**Der træffes snarest aftale om næste år i Glamsbjerg.**  
**Rene er fremover tekning kontaktperson til Martin, mens Gerda tager sig af det overordnede og økonomien.**

4) Samarbejde med DGI Fyn/  
**Holdturnering er igen fælles.**  
**Nyt er at klubber fremover skal være medlem af både DGI og BD,**  
**hvis man vil deltage i nogle af de fælles tilbud.**  
**Vi afventer et nyt møde med DGI Fyn.**

5) Status på ad hoc opgaver/  
**Vi har de samme tovholdere som i sidste sæson.**  
**Jonas Lyskjær er tovholder i forhold til trænerdelen ved kredstræningen og Martin Eriksen er tovholder i forhold til fælles FM for senior og veteraner.**  
**Vi har tilmeldt tre hold til DJC**

6) Tilskud til trænere ved U-15 E og M stævner/  
**Bevilget 6.000 kr.**  
**Dermed støtter vi både U-13 og U-15 med trænerudsendelser.**

7) Evt./  
**Fælles senior og veteranmesterskaber afholdes 21. januar i Ringe.**  
**Foreløbig er der 19 tilmeldinger i kredstræning, som starter 11. september i Middelfart.**  
**Næste bestyrelsesmøde afholdes hos Gerda den 29. september kl. 1700**

Referat: **Martin Andersen**